

Erratum

Due to a submission error, the article “A Nonsurgical Approach to Painful Piezogenic Pedal Papules” (*Cutis*. 2004;73:339-340, 346) incorrectly stated: “The first injection resulted in an immediate 50% reduction of pain. Two months later, a second injection reduced symptoms further to 20% of the original discomfort. A third injection 3 months later succeeded in eliminating the pain entirely.” The sentence should read: “The first injection resulted in an immediate 50% reduction of pain. Three months later, a second injection reduced symptoms further to 20% of the original discomfort. A third injection 5 months after the second injection succeeded in eliminating the pain entirely.”

Cutis® makes every possible effort to ensure accuracy in its articles and apologizes for the mistake.